



**Полятыкин Виталий
Владимирович
(28.11.1976 - 28.01.2024)**

Дата рождения: 28.11.1976

Дата смерти: 28.01.2024

Откуда: Адыгея, Майкопский район,
поселок Совхозный

Войсковая часть: 237-й гвардейский
десантно-штурмовой полк (в/ч 12865), г
Псков

Род войск: ВДВ

Звание: Рядовой

Возраст: 47 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/search/statuses?c%5Bper_page%5D=40&c%5Bq%5D=%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8F%D1%82%D1%8B%D0%BA%D0%B8%D0%BD%20%D0%92%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%B9



Екатерина Геннадьева

сегодня в 0:47



В п.Тульском семье погибшего участника СВО вручили орден Мужества

Церемония передачи ордена Мужества семье погибшего участника СВО, казака Майкопского районного казачьего общества Полятыкина Виталия Владимировича прошла в Администрации Майкопского района Республики Адыгея.

Награду вручили за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга. В церемонии участвовали глава МО "Майкопский район" Михаил Марьин, Председатель Совета народных депутатов МО «Майкопский район» Алексей Кшняков, военный комиссар Сергей Праздников, члены правления Майкопского районного казачьего общества и родственники Героя.

Родился Виталий Полятыкин 28 ноября 1976 года в городе Аркалык Казахстанской ССР. По велению судьбы жил в п.Совхозном Майкопского района Республики Адыгея. В 1992 году окончил 9 классов школы № 4 поселка Победа.

Как рассказала мама бойца Антонина Семеновна, с ноября 2022 по февраль 2023 года ее старший сын Виталий выполнял боевые задачи в Отряде специального назначения «Кубань» (БАРС-16), сформированного из добровольцев Кубанского казачьего войска, в должности пулеметчика. Вернувшись домой, вновь стал собираться на фронт.

С детства Виталий Полятыкин мечтал стать десантником, но по состоянию здоровья он не проходил срочную службу. Так сложилось, что во время отпуска приехал его друг-десантник, пообщавшись с которым Виталий точно решил вновь идти "за ленту". Так мечта и сбылась. В декабре 2023 года Виталий Полятыкин поступил на военную службу по контракту в псковский 237-й гвардейский десантно-штурмовой полк стрелком отделения штурмового взвода. В январе 2024 года убыл в зону проведения СВО для выполнения боевых задач по защите жителей Донецкой и Луганской народных республик.

В составе подразделения Виталий Владимирович выполнял боевые задачи в Пологовском районе Запорожской области, активно участвуя в оборонительных и наступательных действиях. Неоднократно отмечался командованием за успешное выполнение боевых задач. С 26 января 2024 года в составе мотострелковой роты он выполнял боевую задачу по штурму укрепрайонов, поражению техники и скопления живой силы противника в районе с.Вербовое. 28 января в ходе продолжительных боев подразделение подверглось продолжительной массовой атаке. Больше двух суток передовой отряд

https://vk.com/search/statuses?c%5Bper_page%5D=40&c%5Bq%5D=полятыкин%20Виталий

удерживал позицию, но в результате очередного минометного обстрела, Виталий Полятыкин получил смертельное ранение. Это стало его последним боевым заданием...

"...Пришли из военкомата, принесли извещение, что сын пропал без вести. Мы его искали, ждали и верили, что живой... Искал мой младший сын Егор, удалось связаться с командиром, но ответ был, что Виталий однозначно погиб и его не могут вытащить с поля боя, так как идут интенсивные бои, - с болью в сердце вспоминает мама бойца Антонина Яровенко. - Все равно надеялись на лучшее, я сдала тест ДНК... Пригласили на опознание в Ростов и по всем признакам оказался он..."

...4 года Виталик был послушником Свято-Михайло Афонского монастыря... Очень любил казачество, был настолько добрым, что его обожала вся местная детвора... Он всегда готов был прийти на помощь... И вот 28 января, в мой день рождения, словно плохое предчувствие, мне снится сон, в котором Виталия просит прощение, что не сможет прийти... На утро пришла ужасная весть о его гибели... рассказывает любимая тетя Виталия Полятыкина, мама атамана Майкопского районного казачьего общества Андрея Мамонтова, участника спецоперации по настоящее время, Наталья Ивановна.

Указом президента РФ Владимира Путина, за отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, рядовой Виталий Полятыкин был удостоен ордена Мужества посмертно.

Государственную награду и удостоверение к ней глава Майкопского района Михаил Марьин вручил матери бойца Антонине Семеновне Яровенко. Он подчеркнул, что в районе уделяет огромное внимание семьям участников СВО, и такая работа ведется по всей республике, поэтому родные бойца всегда будут находиться под пристальным вниманием властей.

Младший сын Антонины Семеновны - Егор, по примеру старшего брата Виталия, двоюродного брата, атамана Майкопского районного казачьего общества Андрея Мамонтова и его двоих сыновей, из чувств патриотизма и любви к Родине, с 2023 года тоже отправился в зону проведения спецоперации, оставив хорошую работу, налаженный быт и свою семью.

Как истинные патриоты Андрей Петрович, Вадим и Александр Мамонтовы, а также Егор Яровенко по сей день выполняют свой воинский долг, защищая свои семьи и родную землю.

Мы гордимся, что среди казаков Майкопского районного казачьего общества есть настоящие Герои, которых не только можно, а нужно ставить в пример молодому поколению. Благодаря им мы можем быть уверенными в завтрашнем

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/79332>